

受成龍感染行善助單親媽媽

張瑞希與眾單親媽合影留念。

張瑞希 3000拜 靜心定前路



張瑞希盼看晴朗的香港。 陳敏娜攝

香港文匯報訊 憑韓劇《人魚小姐》及《妻子的誘惑》而廣為人識的韓國女星張瑞希早前來港，除推動韓流文化及與香港大學生暢談人生路之外，亦抽空接受本報訪問。她在訪問中表示低潮時，透過宗教找回對前路的信心，才有現在的自己。她亦因有次與成龍去中國探訪後，下定決心行善，幫助單親媽媽。

去 年張瑞希曾來港出席品牌活動，以前也曾來港旅遊，她大呼每次來港都遇着下雨，在酒店房間向外望，白濛濛一片，看不到香港美麗的景色，期望將來可以看一下天朗氣清的香港。

善心不分種族

今次訪港，張瑞希特意到訪同根社，探訪一眾單親媽媽。她直言：「見到她們熱烈歡迎我，很開心，特別有位媽媽稱是我的影迷，看過我全部作品，並從中得到慰藉。那一刻我的心好像變暖了，原來我的演技能為別人的生命帶來安慰，我不能看輕自己。」對單親母親分外上心，全因以前與成龍大哥在福建行善的體悟，「當時我們為獨居老人重建家園，又興建食堂，發現很多單親媽媽含辛茹苦把子女撫養長大，子女在外拚搏，她們就變成獨居老人，孤苦無依。同樣作為女性，我特別感同身受，想出一點綿力幫助她們。」

張瑞希對動物亦充滿愛護之情，收養了一隻患有心臟病兼敏感症的流浪犬，當時醫生曾說過牠活不長，但張瑞希沒有放棄牠，現在他們已經一起生活了7個年頭，她相信仍可與牠繼續生活下去。

演戲不是職業

童星出身的張瑞希雖然起初一帆風順，但後來亦經歷過數次高低起伏，她直言：「小時候因為要拍戲，我的生活就圍繞片場、家和學校，演戲已經變成我日常生活的一部分，而不只是一份職業。說真的，如果不演戲，我還不知道自己可以做些甚麼。」在低潮時，家

人和朋友的支持雖有幫助，但最重要還是自己要看開，而宗教給了她心靈上的慰藉。信佛的她曾試過在9小時內挑戰3,000拜，做了首150拜後，她已經腳痠，很辛苦，但做完1,000拜後，她發現只要肯做，沒有東西可以難倒她。那次經驗強化了她的心靈，放下無謂的自尊，爭取每個機會，繼續其演藝路。

張瑞希表示今秋將會新劇上演，角色不如此以往般悲慘，可體驗溫暖的家庭。近期，她亦出演真人騷節目《和你在一起2》，與男歌手尹健扮假夫妻，體驗夫婦生活。她大讚尹健浪漫、細心，問到對方有否寫歌送她？她聽後反應極大，笑言：「還沒有啦！」最後，談到其婚姻觀，仍是單身貴族的她表明最重要是雙方互相關懷，「現在透過節目體會婚後生活，不急於結婚。」

採訪、攝影：陳敏娜



張瑞希與學生們大合照。 陳敏娜攝

祖狄羅笑指自己似《特務戇J》

特務笑片《凸務Madam》(Spy)前日於英國倫敦舉行首映禮，一眾有份主演的荷里活型男祖狄羅(Jude Law)、積遜史達頓(Jason Statham)及美國女星Melissa McCarthy亦亮相紅地毯。祖狄羅與Melissa McCarthy於紅地毯上談笑風生，表現得老友鬼鬼，而積遜則走近粉絲堆為他們簽名，非常親民。

對於有外國傳媒拿祖狄羅於戲中的角色與占士邦比較，他說笑指自己比較像由「蠶豆先生」路雲雅堅遜(Rowan Atkinson)在《特務戇J》(Johnny English)中扮演的特務Johnny English：「我可能會是下一個Johnny English。」被問到有否興趣演占士邦這個角色時，他坦言不知道



左起：祖狄羅、Melissa McCarthy及積遜史達頓亮相紅地毯。 美聯社

今井雅之大腸癌病逝 酒井法子哀悼

日本男星今井雅之因大腸癌昨天病逝於東京一家醫院，享年54歲。今井曾在女星酒井法子吸毒被捕出獄後，鼓勵酒井復出合演，酒井昨天聽聞噩耗後發表聲明悼念今井。聲明中指：「今井先生，我永遠難忘與您在一起的時候。唯一褒獎我的人就是您，您卻這樣走了。」今井去年接受大腸癌手術，一直在做術後治療。他曾是陸上自衛隊隊員，之後進入演藝圈，曾演出日劇、電影、舞台戲等，1996年以電影《寂靜的生活》榮獲日本電影金像獎最佳男配角。



今井雅之大腸癌病逝，享年54歲。 網上圖片

李光洙孖熊黛林引港迷圍觀

韓國人氣綜藝節目《Running Man》(RM)成員李光洙前日被目睹低調訪港，並於鬧市逛街，昨日他再被粉絲於旺角街頭野生捕獲。隨後，光洙又孖熊黛林到柴灣進行拍攝工作，他所到之處吸引了不少粉絲爭相拍照及圍觀，光洙亦表現友善，不斷向粉絲揮手。拍攝完畢後，光洙與熊黛林坐開篷巴士遊港島區繼續行程。



李光洙與熊黛林現身香港進行拍攝工作。 網上圖片



《加州大地震》劇組現身北京出席電影發布會。

《加州大地震》北京發布會 狄維莊遜唱《甜蜜蜜》

由《戰神：海格力斯》(Hercules)男星狄維莊遜(Dwayne Johnson)主演的新片《加州大地震》(San Andreas)將於6月4日在香港上映。昨日，狄維莊遜、導演畢特頓(Brad Peyton)及女主角Carla Gugino均盛裝出席在北京舉行的電影發布會。

狄維在片中駕着直升機在石屎森林中穿梭於正在倒塌的大樓之間勇救前妻，又有水庫崩塌及海嘯等連場緊張場面，很多動作場面都是真實拍攝。對於連場災難場面，導演畢特頓花了不少精神做後期製作，狄維在發布會上大讚導演視覺效果設計一流，他表示：「導演非常擅長拍攝3D電影及製作視覺特技，拍攝《地心探險記2：世外秘島》時，他做了500個特技鏡頭，而今次《加州大地震》更做了4,000個鏡頭，非常厲害。」

導演亦慨嘆拍攝《加州大地震》非易事，他憶述其中一場在餐廳發生地震的戲：「單單是這一場戲，我們花了兩個月時間準備，每一位演員事先亦多次綵排。」在那場戲中的Carla Gugino指：「這一場戲是整個拍攝中令我最難忘的，因為很多人一起拍攝。地震一刻，整個餐廳的人都十分慌亂，所以拍攝上大家都要互相配合。」

現實生活中，狄維擁有一名13歲的女兒，而戲中他亦有一名女兒，他表示：「我現實生活中的女兒幫我進入了這個角色，一想到自己女兒，就會奮不顧身去拯救，像戲中一樣。」發布會前苦練普通話的狄維大開口，獻唱經典金曲《甜蜜蜜》，更在台上玩自拍。最後，大會送上具中國特色的功夫袍給畢特頓及狄維，他們更即場穿上；而Carla Gugino則獲贈一把繡花扇作紀念。



狄維莊遜於台上玩自拍。

文：Kat

妮妲莉寶雯鼓勵哈佛生勇於冒險

奧斯卡影后妮妲莉寶雯(Natalie Portman)前日現身哈佛大學為畢業生演講，她坦言當初沒有想過會憑電影《黑天鵝》(Black Swan)奪得奧斯卡影后，因為當初拍電影時不知道自己的極限到哪裡，她又鼓勵學生們要勇於冒險。提到她最近為新片《A Tale of Love and Darkness》又演又導，她藉此勉勵一眾畢業生：「現階段不要過分懷疑自己。」此外，她於台上憶述自己當年就讀哈佛時的經歷，她承認當時面對不少挑戰，因為很多人都認為她之所以能入讀哈佛，是由於她的人氣。最終，她憑自己的努力，於2003年心理系畢業。



妮妲莉寶雯為哈佛大學畢業生演講。 路透社

文：Kat

莉莉歌蓮斯翻捷舊愛「放閃」

荷里活女星莉莉歌蓮斯(Lily Collins)早前被指與「美國隊長」基斯伊雲斯(Chris Evans)拍拖，又被拍到二人一同擡椅腳。然而，莉莉最終情歸其舊愛英國男星Jamie Campbell Bower，二人因合演《魔都獵人：骸骨之城》(The Mortal Instruments: City of Bones)而捷着，拍拖一年後於2013年分手，但一直維持好朋友關係，近日再度復合。莉莉前日於其社交網站Instagram上載了兩張與Jamie的深情接吻照「放閃」，她又留言指：「生命是非常奇妙，當內心的火花重燃，甚至燒得更旺時，你便知道這是對的。」



莉莉歌蓮斯上載與Jamie Campbell Bower的親密合照晒。 網上圖片

文：Kat

娛聞雜碎

- 加國麻煩天王Justin Bieber前日現身加州出席電視學院活動。 美聯社
- 荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)早前由英國倫敦飛返美國洛杉磯履行社會服務令，近日她已完成其125小時的社會服務令。
- 現年26歲的日本模特兒菜菜緒近日被傳搭上21歲男閩官祥太朗，二人被指已相戀半年。
- 日本樂壇天后安室奈美惠前日於其官方社交網站Facebook發表了新歌《Golden Touch》的MV，片頭就告知觀眾看MV時把手指放在指定位置，MV畫面就會和觀眾手指互動，十分有創意。
- 日本女星竹內結子前夫中村獅童今年1月與圈外女友再婚，二人昨日在東京補辦婚宴，邀請約700名圈中好友出席。
- 韓國男星宋仲基昨日現身首爾汝矣島與宋慧喬為二人有份主演的新劇《太陽的後裔》讀劇本。



Justin Bieber